

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 南诏文化学术研讨会在巍山举行

杨正邦 蒋秀丹

2013-3-24 17:13:48 来源: 云南网 2013-03-21



3月20日上午, 第二届南诏文化节南诏文化学术研讨会在巍山县举行。来自省内外的南诏史专家和学者欢聚一堂, 交流南诏文化学术研究成果, 并就南诏历史文化进行了深入、广泛的探讨。

研讨会上, 首先举行了南诏研究中心成立仪式。省社会科学界联合会主席范建华向南诏研究中心授牌授印, 南诏研究中心向云南民族文化发展基金会理事长王天玺、省彝学学会会长马立三、四川省凉山州彝学学会会长谢宇才、省社会科学院副院长杨正权等领导、专家和学者颁发了《顾问聘书》和《特约研究员聘书》。

据介绍, 南诏研究中心将致力于研究、传承和发展南诏文化, 努力保护和开发利用巍山延续千年的土主崇拜、彝族打歌、洞经音乐、扎染艺术、火塘文化、饮食文化、马帮文化、和谐生态文化等南诏历史文化资源, 开创南诏史论研究, 创立并逐渐形成独具特色的南诏学。

会上, 主办方还介绍了60集大型民族历史题材古装电视剧《南诏归唐》的筹备情况以及南诏王宫项目的规划和筹建情况。

责任编辑: 钟鱼